

ПРОТОКОЛ №08/28/21

засідання районного комітету з проведення конкурсів на перевезення пасажирів автомобільним транспортом на приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території району

м. Коломия

16.07.2021, 10⁰⁰

Присутні:

Голова комітету:

Печенюк
Нестор Євгенович - заступник голови районної державної адміністрації

Заступник голови комітету:

Панченко
Олександр Петрович - начальник відділу житлово-комунального господарства, екології та інфраструктури управління соціально-екологічного розвитку райдержадміністрації

Секретар комітету (без права ухвального голосу):

Пухта
Володимир Богданович - начальник відділу координації перевезень ТОВ "АТП-ТРАНССЕРВІС"

Члени комітету:

Близнюк Валентина
Миколаївна - головний редактор газети "Вільний голос"

Гавриляк
Роман Володимирович - голова громадської організації "Прикарпатська асоціація автомобільних перевізників"

Гарасимко
Іван Михайлович - заступник начальника Західного міжрегіонального управління Укртрансбезпеки - начальник відділу державного контролю за безпекою на транспорті в Івано-Франківській області

Мельничук
Ігор Васильович - начальник сектору реагування патрульної поліції Коломийського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Івано-Франківській області

Остяк
Валентина Прокопівна - голова ради підприємців Коломийського району

Руданець
Ольга Іванівна - голова Громадської ради при Коломийській райдержадміністрації

Стефак
Микола Петрович - заступник головного лікаря з експертизи тимчасової непрацездатності комунального некомерційного підприємства "Коломийський районний центр первинної медико-санітарної допомоги" Коломийської районної ради

Тутецький
Микола Іванович - начальник юридичного відділу апарату райдержадміністрації

Присутні від перевізників:

Филипчук Петро Дмитрович	- фізична особа - підприємець
Талашок Юрій Васильович	- фізична особа - підприємець
Малкович Богдан Васильович	- фізична особа - підприємець
Малкович Богдан Васильович	- по дорученню підприємця Остапи Вячеслава Михайловича
Дрібнюк Галина Юріївна	- по дорученню від 27.05.2021 р. підприємця Дрібнюка Святослава Васильовича
Боклащук Михайло Богданович	- директор товариства з обмеженою відповідальністю "Експрес Автолюкс"
Марціновський Андрій Степанович	- голова Фермерського господарства "Грос"

Порядок денний:**1. Ознайомлення з матеріалами конкурсу та їх опрацювання.**

Слухали: Печенюка Н.Є. про те, що розпорядженням районної державної адміністрації від 07.06.2021 №144 визначені об'єкти конкурсів з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі району (внутрішньорайонні маршрути), для розгляду на засіданні конкурсного комітету 16.07.2021 року та затверджені Умови конкурсу з перевезення пасажирів на окремо визначених приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі району (далі – Умови конкурсу).

В газеті "Вільний голос" від 10.06.2021 № 21 (2558) опубліковане оголошення про конкурси з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі району, в звичайному режимі руху на 16.07.2021 року.

В період з 10 по 24 червня п.р. робочим органом здійснено прийом документів у двох закритих конвертах (пакетах) з поміткою "№ 1" та "№ 2" на участь в конкурсах.

Згідно Журналу обліку подачі документів на участь у конкурсі, що відбудеться 16.07.2021 року, зареєстровано – 7 конвертів (пакетів) від перевізників-претендентів.

25 червня п.р. комісійно, зі складанням протоколу, відкрито прозору опломбовану скриню № 1 та встановлено, що в ній знаходилось 7 конвертів (пакетів) з поміткою "№ 1".

Після відкриття під час засідання конкурсного комітету скрині "№ 2" встановлено, що в ній знаходилось 7 конвертів (пакетів) з позначкою "№ 2", в яких містяться документи з інформацією про те, на який об'єкт конкурсу подає документи кожний перевізник-претендент. Відкрито – 7 конвертів (пакетів) з позначкою "№ 2".

Перевізники-претенденти, які подали документи на участь у конкурсі

<i>Об'єкти конкурсів</i>	<i>Претендент</i>	<i>Ідентифікаційний код</i>	<i>Номер і дата реєстрації пакету документів</i>
1. Коломия – Загайпіль – Назірна	Филипчук Петро Дмитрович	2938207876	№ 1, 16.06.2021
2. Верхній Вербіж – Королівка	Дрібнюк Святослав Васильович	3385717119	№ 5, 24.06.2021
3. Коломия – Коршів – Ліски	Талашок Юрій Васильович	2240510199	№ 2, 22.06.2021
4. Коломия – Мала Кам'янка	Фермерське господарство "Грос"	30869396	№ 6, 24.06.2021
5. Балинці – Коломия, Коломия – Городенка	Малкович Богдан Васильович	2184503873	№ 3, 24.06.2021
6. Балинці – Коломия, Прикмище – Коломия	Остапа Вячеслав Михайлович	2130305974	№ 4, 24.06.2021
7. Городенка – Слобідка, Городенка – Прикмище ч/з Гвіздець	Товариство з обмеженою відповідальністю "Експрес-Автолюкс"	38249748	№ 7, 24.06.2021

2. Визначення переможців конкурсів з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі району (внутрішньорайонних маршрутах), згідно Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 № 1081 (далі – Порядок проведення конкурсу).

На підставі поданих перевізниками-претендентами документів та інформації Регіонального сервісного центру МВС в Івано-Франківській області (лист від 07.07.2021 № 31/9/2222), Коломийського відділу поліції (лист від 16.07.2021 № 10130/108/56-2021), Державної служби України з безпеки на транспорті (лист від 12.07.2021 № 4553/2.1/15-21) робочим органом ТОВ "АТП-ТРАНССЕРВІС" на кожного перевізника-претендента сформована Оцінка конкурсних пропозицій.

Слухали: Печенюка Н.Є., Пухту В.Б. про конкурсні пропозиції, викладені в поданих претендентами документах для участі у конкурсах на право здійснення перевезень пасажирів на автобусних маршрутах загального користування.

2.1. На об'єкт конкурсу № 1 "Коломия – Загайпіль – Назірна" подав документи претендент:

- фізична особа - підприємець Филипчук Петро Дмитрович (пакет документів № 1 від 16.06.2021).

Перевезення пасажирів по маршруту "Коломия – Загайпіль – Назірна" підприємець Филипчук Петро Дмитрович не здійснював та не мав будь-яких інших договорів з організаторами перевезень. Найманий працівник працював у підприємця з 2-го кварталу 2021 року, про що представлено податковий розрахунок сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків – фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску за 2-й квартал 2021 року, отриманого Коломийською ДПІ Головного управління ДПС в Івано-Франківській області 14.07.2021 року.

Обов'язковою умовою конкурсу є подання претендентами, які приймають участь у конкурсі на виконання рейсів приміського маршруту, в якості конкурсної пропозиції щонайменше одного транспортного засобу, пристосованого для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

Транспортні засоби, які подані приватним підприємцем Филипчуком Петром Дмитровичем в якості конкурсної пропозиції, не пристосовані для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

Врахувавши поданий перевізником-претендентом інвестиційний проект-зобов'язання щодо оновлення парку автобусів, які будуть повністю відповідати всім вимогам, у термін до трьох років, на підставі пункту 13 Порядку проведення конкурсу:

- за визнання переможцем конкурсу на об'єкті № 1 "Коломия – Загайпіль – Назірна" підприємця Филипчука Петра Дмитровича та укладення з ним договору на перевезення пасажирів терміном на один рік відповідно до ст. 44 Закону України "Про автомобільний транспорт", проголосували: за – 10 (Печенюк Н.Є., Панченко О.П., Близнюк В.П., Гавриляк Р.В., Гарасимко І.М., Мельничук І.В., Остяк В.П., Руданець О.І., Стефак М.П., Тутецький М.І.), проти – 0 (нуль), утрималось – 0 (нуль).

За результатами голосування вирішили рекомендувати організатору перевезень, визначити підприємця Филипчука Петра Дмитровича переможцем конкурсу на об'єкті № 1 "Коломия – Загайпіль – Назірна" та укласти з ним договір на перевезення пасажирів терміном на один рік відповідно до ст. 44 Закону України "Про автомобільний транспорт".

2.2. На об'єкт конкурсу № 2 "Верхній Вербіж – Королівка" подав документи претендент:

- фізична особа - підприємець Дрібнюк Святослав Васильович (пакет документів № 5 від 24.06.2021).

Обов'язковою умовою конкурсу є подання претендентами, які приймають участь у конкурсі на виконання рейсів приміського маршруту, в якості конкурсної пропозиції

щонайменше одного транспортного засобу, пристосованого для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

Підприємець Дрібнюк Святослав Васильович подав до участі в конкурсі меншу кількість автобусів, ніж це передбачено умовами конкурсу, а саме: тільки один транспортний засіб БОГДАН А-09201 реєстраційний № АТ 3892 ВО, який не пристосований для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

Дрібнюк Галина Юріївна, представник претендента Дрібнюка Святослава Васильовича, представила конкурсному комітету протокол перевірки технічного стану транспортного засобу від 15.07.2021 року № 01298-000678-21 на автобус марки БОГДАН А-09201 (VIN код Y7BA092014B000280) реєстраційний № АТ 3892 ВО.

Враховавши поданий перевізником-претендентом інвестиційний проект-зобов'язання щодо оновлення парку автобусів, які будуть повністю відповідати всім вимогам, у термін до чотирьох років, на підставі пункту 13 Порядку проведення конкурсу:

- за визнання переможцем конкурсу на об'єкті № 2 "Верхній Вербіж – Королівка" підприємця Дрібнюка Святослава Васильовича та укладення з ним договору на перевезення пасажирів терміном на один рік відповідно до ст. 44 Закону України "Про автомобільний транспорт", проголосували: за – 10 (Печенюк Н.Є., Панченко О.П., Близнюк В.П., Гавриляк Р.В., Гарасимко І.М., Мельничук І.В., Остяк В.П., Руданець О.І., Стефак М.П., Тутецький М.І.), проти – 0 (нуль), утрималось – 0 (нуль).

За результатами голосування вирішили рекомендувати організатору перевезень, визначити підприємця Дрібнюка Святослава Васильовича переможцем конкурсу на об'єкті № 2 "Верхній Вербіж – Королівка" та укласти з ним договір на перевезення пасажирів терміном на один рік відповідно до ст. 44 Закону України "Про автомобільний транспорт".

2.3. На об'єкт конкурсу № 3 "Коломия – Коршів – Ліски" подав документи претендент:

- фізична особа - підприємець Талашок Юрій Васильович (пакет документів № 2 від 22.06.2021).

Обов'язковою умовою конкурсу є подання претендентами, які приймають участь у конкурсі на виконання рейсів приміського маршруту, в якості конкурсної пропозиції щонайменше одного транспортного засобу, пристосованого для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

Враховавши, що один з транспортних засобів, які подані підприємцем Талашком Юрієм Васильовичем в якості конкурсної пропозиції, пристосований для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, на підставі пункту 13, 53 Порядку проведення конкурсу:

- за визнання переможцем конкурсу на об'єкті № 3 "Коломия – Коршів – Ліски" підприємця Талашка Юрія Васильовича та укладення з ним договору на перевезення пасажирів терміном на п'ять років, проголосували: за – 10 (Печенюк Н.Є., Панченко О.П., Близнюк В.П., Гавриляк Р.В., Гарасимко І.М., Мельничук І.В., Остяк В.П., Руданець О.І., Стефак М.П., Тутецький М.І.), проти – 0 (нуль), утрималось – 0 (нуль).

За результатами голосування вирішили рекомендувати організатору перевезень, визначити підприємця Талашка Юрія Васильовича переможцем конкурсу на об'єкті № 3 "Коломия – Коршів – Ліски" та укласти з ним договір на перевезення пасажирів терміном на п'ять років.

2.4. На об'єкт конкурсу № 4 "Коломия – Мала Кам'янка" подав документи претендент:

- фермерське господарство "Грос" (пакет документів № 7 від 24.06.2021).

Обов'язковою умовою конкурсу є подання претендентами, які приймають участь у конкурсі на виконання рейсів приміського маршруту, в якості конкурсної пропозиції щонайменше одного транспортного засобу, пристосованого для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

Фермерським господарством "Грос" в якості конкурсної пропозиції запропоновано автобус марки Mercedes Benz 609D реєстраційний № АТ 3360 ВТ, який використовувався на підставі тимчасового реєстраційного талону ХХТ № 007829 до свідоцтва про реєстрацію СХО

401619. У зв'язку з переобладнанням автобуса згідно з вимогами до автобусів, що полегшують доступ для пасажирів з обмеженими фізичними можливостями (Висовок науково-технічної експертизи № 561154 від 27.05.2021) власником було здійснено перереєстрацію транспортного засобу 23.06.2021 року з отриманням свідоцтва про реєстрацію СТХ 039344. На момент подачі документів новий тимчасовий реєстраційний талон Фермерським господарством "Грос" не був виготовлений. У документах на участь у конкурсі подано тимчасовий реєстраційний талон ХХТ № 007829 до свідоцтва про реєстрацію СХО 401619 та свідоцтво про реєстрацію СТХ 039344 після переобладнання автобуса.

Безпосередньо на засіданні конкурсного комітету директор фермерського господарства "Грос" представив тимчасовий реєстраційний талон ХХТ № 059846 від 08.07.2021 року до свідоцтва про реєстрацію СТХ 039344.

Враховавши, що один з транспортних засобів, які подані фермерським господарством "Грос" в якості конкурсної пропозиції, пристосований для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, на підставі пункту 13, 53 Порядку проведення конкурсу:

- за визнання переможцем конкурсу на об'єкті № 4 "Коломия – Мала Кам'янка" фермерське господарство "Грос" та укладення з ним договору на перевезення пасажирів терміном на п'ять років, проголосували: за – 10 (Печенюк Н.Є., Панченко О.П., Близнюк В.П., Гавриляк Р.В., Гарасимко І.М., Мельничук І.В., Остяк В.П., Руданець О.І., Стефак М.П., Тутецький М.І.), проти – 0 (нуль), утрималось – 0 (нуль).

За результатами голосування вирішили рекомендувати організатору перевезень, визначити фермерське господарство "Грос" переможцем конкурсу на об'єкті № 4 "Коломия – Мала Кам'янка" та укласти з ним договір на перевезення пасажирів терміном на п'ять років.

2.5. На об'єкт конкурсу № 5 "Балинці – Коломия, Коломия – Городенка" подав документи претендент:

- фізична особа - підприємець Малкович Богдан Васильович (пакет документів № 3 від 24.06.2021).

Обов'язковою умовою конкурсу є подання претендентами, які приймають участь у конкурсі на виконання рейсів приміського маршруту, в якості конкурсної пропозиції щонайменше одного транспортного засобу, пристосованого для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

Враховавши, що один з транспортних засобів, які подані підприємцем Малковичем Богданом Васильовичем в якості конкурсної пропозиції, пристосований для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, на підставі пункту 13, 53 Порядку проведення конкурсу:

- за визнання переможцем конкурсу на об'єкті № 5 "Балинці – Коломия, Коломия – Городенка" підприємця Малковича Богдана Васильовича та укладення з ним договору на перевезення пасажирів терміном на п'ять років, проголосували: за – 10 (Печенюк Н.Є., Панченко О.П., Близнюк В.П., Гавриляк Р.В., Гарасимко І.М., Мельничук І.В., Остяк В.П., Руданець О.І., Стефак М.П., Тутецький М.І.), проти – 0 (нуль), утрималось – 0 (нуль).

За результатами голосування вирішили рекомендувати організатору перевезень, визначити підприємця Малковича Богдана Васильовича переможцем конкурсу на об'єкті № 5 "Балинці – Коломия, Коломия – Городенка" та укласти з ним договір на перевезення пасажирів терміном на п'ять років.

2.6. На об'єкт конкурсу № 6 "Балинці – Коломия, Прикмище – Коломия" подав документи претендент:

- фізична особа - підприємець Остапа Вячеслав Михайлович (пакет документів № 4 від 24.06.2021).

Малкович Богдан Васильович, представник Остапи Вячеслава Михайловича, представив конкурсному комітету протокол перевірки технічного стану транспортного засобу від 12.07.2021 року № 00645-02842-21 на автобус марки А 0921 БОГДАН (VIN код Y7BA092106B000326) реєстраційний № АТ 1403 АА.

Обов'язковою умовою конкурсу є подання претендентами, які приймають участь у конкурсі на виконання рейсів приміського маршруту, в якості конкурсної пропозиції щонайменше одного транспортного засобу, пристосованого для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

Враховавши, що один з транспортних засобів, які подані підприємцем Остапою Вячеславом Михайловичем в якості конкурсної пропозиції, пристосований для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, на підставі пункту 13, 53 Порядку проведення конкурсу:

- за визнання переможцем конкурсу на об'єкті № 6 "Балинці – Коломия, Прикмище – Коломия" підприємця Остапу Вячеслава Михайловича та укладення з ним договору на перевезення пасажирів терміном на п'ять років, проголосували: за – 10 (Печенюк Н.Є., Панченко О.П., Близнюк В.П., Гавриляк Р.В., Гарасимко І.М., Мельничук І.В., Остяк В.П., Руданець О.І., Стефак М.П., Тутецький М.І.), проти – 0 (нуль), утрималось – 0 (нуль).

За результатами голосування **вирішили** рекомендувати організатору перевезень, визначити підприємця Остапу Вячеслава Михайловича переможцем конкурсу на об'єкті № 6 "Балинці – Коломия, Прикмище – Коломия" та укласти з ним договір на перевезення пасажирів терміном на п'ять років.

2.7. На об'єкт конкурсу № 7 "Городенка – Слобідка, Городенка – Прикмище ч/з Гвіздець" подав документи претендент:

- товариство з обмеженою відповідальністю "Експрес-Автолюкс" (пакет документів № 6 від 24.06.2021).

Обов'язковою умовою конкурсу є подання претендентами, які приймають участь у конкурсі на виконання рейсів приміського маршруту, в якості конкурсної пропозиції щонайменше одного транспортного засобу, пристосованого для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

Транспортні засоби, які подані приватним товариством з обмеженою відповідальністю "Експрес-Автолюкс" в якості конкурсної пропозиції, не пристосовані для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

Враховавши поданий перевізником-претендентом інвестиційний проект-зобов'язання щодо оновлення парку автобусів, які будуть повністю відповідати всім вимогам, у термін до п'яти років, на підставі пункту 13 Порядку проведення конкурсу:

- за визнання переможцем конкурсу на об'єкті № 7 "Городенка – Слобідка, Городенка – Прикмище ч/з Гвіздець" товариство з обмеженою відповідальністю "Експрес-Автолюкс" та укладення з ним договору на перевезення пасажирів терміном на один рік відповідно до ст. 44 Закону України "Про автомобільний транспорт", проголосували: за – 10 (Печенюк Н.Є., Панченко О.П., Близнюк В.П., Гавриляк Р.В., Гарасимко І.М., Мельничук І.В., Остяк В.П., Руданець О.І., Стефак М.П., Тутецький М.І.), проти – 0 (нуль), утрималось – 0 (нуль).

За результатами голосування **вирішили** рекомендувати організатору перевезень, визначити товариство з обмеженою відповідальністю "Експрес-Автолюкс" переможцем конкурсу на об'єкті №7 "Городенка – Слобідка, Городенка – Прикмище ч/з Гвіздець" та укласти з ним договір на перевезення пасажирів терміном на один рік відповідно до ст. 44 Закону України "Про автомобільний транспорт".

3. Розгляд звернення підприємця Стрижаковського Володимира Васильовича з проханням розірвати з ним договір № 20/08/166 від 21 жовтня 2020 року на перевезення пасажирів по маршруту "Коломия – П'ядики-2" у зв'язку з нерентабельністю перевезень.

Вирішили задовільнити заяву перевізника.

4. Розгляд звернення підприємця Шовгенюка Василя Дмитровича щодо відміни виконання рейсів по маршруту "Королівка – Коломия – Спас" у недільні та святкові дні.

Вирішили доручити організатору перевезень провести обстеження пасажиропотоку по маршруту з залученням органу місцевого самоврядування.

4. Оформлення протоколу, невід'ємною частиною якого є протокол відкриття конвертів (пакетів) з позначкою "№ 1" від 25.06.2021, інформація Регіонального сервісного центру МВС в Івано-Франківській області (лист від 07.07.2021 № 31/9/2222), Коломийського відділу поліції (лист від 16.07.2021 № 10130/108/56-2021), Державної служби України з безпеки на транспорті (лист від 12.07.2021 № 4553/2.1/15-21), що враховувались під час проведення засідання комітету.

Голова конкурсного комітету

Печенюк Н.Є.

Заступник голови конкурсного комітету

Панченко О.П.

Секретар конкурсного комітету _____

Пухта В.Б.

Члени комітету:

Гавриляк Р.В.

Близнюк В.П.

Гарасимко І.М.

Мельничук І.В.

Остяк В.П.

Рубанець О.І.

Стефак М.П.

Тутецький М.І.